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BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE
CLASA a VII-a

· Se punctează oricare alte formulări / modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

· Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicit prin barem. 
Subiectul I …………..…….……………………………………………..……………………… 18 puncte
Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1.  Pen. Arabia (2p), Pen. India (2p), Pen. Indochina (2p);
2.  Pen. Arabia (2p);

3.  Câmpia Indului (2p);

4.  L. Tanganyika (2p), lacuri tectonice (2p);

5.  Deșertul Namib (2p), Deșertul Kalahari (2p).
Total Subiectul I (1+2+3+4+5) = 18 puncte

Subiectul II ………….…….……………………………………………..……………………… 30 puncte 
A. Se acordă 12 puncte, astfel:

1.  str. Bering - 2p;
   - asigură legătura dintre Oceanul Pacific și Oceanul Arctic - 1p;
   - reprezintă spațiul de apropiere maximă între America de Nord/S.U.A. și Asia/Rusia - 1p;
2.   I. Sahalin - 2p;   M. Ohotsk - 2p;

3.   I. Hainan - 2p; China - 2p.
Total A (1+2+3) = 12 puncte

B. Se acordă 18 puncte, astfel:

imaginea a - Munții Hindukuș (2p),  B (1p);

imaginea b - Câmpia Chinei de Est/Marea Câmpie Chineză (2p),  H (1p);

imaginea c - Câmpia Siberiei de Vest (2p),  G (1p);

imaginea d - fluviul Enisei (2p),  1 (1p);

imaginea e - Podișul/Deșertul Gobi (2p),  D (1p);

imaginea f - Lacul Aral (2p),  4 (1p).

Total B = 18 puncte

Total Subiectul II (A+B) = 30 puncte
Subiectul III ………….…….…………………………………………..……………….……… 20 puncte 
Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect, astfel:
1. A - I. Groenlanda (2p), B - I. Victoria (2p);
2. M. Baffin (2p), M. Caraibilor/Antilelor (2p), M. Beaufort (2p);

3. G. Sf. Laurențiu (2p);
4. 23°30' lat N și 45° long.V (2p);

5. I. Haiti (2p), I. Cuba (2p);

6. L. Urșilor (2p).
 Total Subiectul III (1+2+3+4+5+6) = 20 puncte
Subiectul IV ………….…….…………………………………………..……………………… 12 puncte 
Se acordă câte 2 p pentru numele unității de relief și câte 1 p pentru litera corespunzătoare, astfel:

   1. Pod. Marelui Bazin (2p), B (1p);

   2. Munții Alaskăi (2p), D (1p);

   3. Pod. Guyanelor (2p), A (1p);

   4. Pod. Preeriilor (2p), C (1p).
Total Subiectul IV (1+2+3+4) = 12 puncte
Subiectul V ………….…….…………………………………………...……………………… 10 puncte 
A. Se acordă câte 2 p pentru fiecare răspuns corect:

1. Manila (2p);
2. Brunei (2p);

3. 3 (2p).
Total A (1+2+3) = 6 puncte
B.  Se acordă 4 puncte astfel:

1. harta politică:  a (1p);  harta fizică:  b (1p);

2. a (2p).
Total B (1+2) = 4 puncte

Total Subiectul V (A+B) = 10 puncte

TOTAL: 90 PUNCTE

OFICIU: 10 PUNCTE

